

党建引领大发展 凝聚变革正能量

豫园股份党群条线对标考察“杭州娃哈哈集团”

徐磊 俞海宝



为进一步落实“两学一做”学习要求，深化和拓展党建工作内涵，豫园股份党委于近日组织党群干部前往“杭州娃哈哈集团”开展对标考察。旨在了解和借鉴浙江民企典范——娃哈哈集团在企业文化建设、工匠精神传承、基层党建实务等方面的经验做法，不断增强党群条线使命感、责任感，为推动豫园股份战略落地凝聚正能量。

考察中，党群干部们实地走访了娃哈哈精密机械生产流水线、饮料生产流水线的运营情况和党建开展情况，参观了娃哈哈集团的新展厅，了解其企业发展的历程和产品的发展路径。娃哈哈集团党委委员、工会主席叶峰详细介绍了娃哈哈30年的发展经历以及大党建引领大发展的工作模式，重点说明了企业党建工作成为推动

发展的“导航标、助推器”，做好企业文化的“倡导者、引领者”，当好企业与员工关系的“连心桥、粘合剂”，充当化解企业危机的“挡风墙、定神针”等的四大作用。

在座谈交流中，娃哈哈集团党委书记吴建林表示，尽管娃哈哈集团是民营企业，但是出资人对于党建工作十分重视，真正做到了“企业建到哪里，党组织就延伸到哪里，党建工作就覆盖到哪里”，培育了一批党群业务骨干。党建工作要紧贴业务发展，虚功实做，在队伍建设、社会责任、文化塑魂等方面形成凝聚员工的良性氛围，引领前行，打造家的文化。

公司党委书记、总裁梅红健对娃哈哈集团的热情接待和详尽介绍表示感谢。梅总表示，通过此次参访学习，实地看到了民族制造业的品牌实力和影响力。豫园股份和娃哈哈集团同属两新组织党建，在新的变革时期同样需要把握好政治方向，把握好党建工作规律和特点，不断进行深层次思考，力争取得更多更好的作为。企业党组织与行政之间要融合支撑，相互帮助，特别是要抓好党员和骨干队伍，开拓思路、激发灵感，围绕经营战略落地，开展接地气的工作，引领价值理念，形成推动变革发展的聚合力和战斗力。

参访交流中，双方还就新时期党员发展、维护员工关系以及企业文化建设等方面进行了热烈的分享与讨论。

快乐工作 快乐休养

豫园股份优秀员工赴黄山疗休养侧记

俞海宝

本报讯 近日，豫园股份工会组织34位年度优秀员工、先进个人赴安徽黄山疗休养，公司党委副书记、工会主席范志韵亲自带队，这也是公司工会兑现的又一项年度实事项目。在为期三天的活动中，大家从陌生到熟识，团队氛围其乐融融，也为整个行程增添了许多快乐元素。

休养团一路走来，秀美的凤凰源、壮丽的光明顶、迷人的花山谜窟让人流连忘返。漫步在青山绿水中，抛却烦恼，放松身心，在大自然怀抱中作一个纯天然SPA，真是无比惬意。每个人都为鬼斧神工般的景色所折服，感叹巍峨黄山的秀丽，用影像留下精彩瞬间。

攀登黄山第二高峰“光明顶”是此次行程的重头戏，尽管被戏称为“上山是

奥运会，下山是残奥会”，却也无法动摇大家登上顶峰的信心。尽管有同学初始心中打鼓，犹豫不决，此时团队的相互鼓励和扶持就发挥了十分重要的作用。你一句“一起走，大不了帮你背东西”，我一句“没事的啦，走走歇歇不累的，一会会儿就到了”……能够走到顶峰，团队的作用真的不容小觑。整整八公里的行程，让每个人都体验了一回“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”的心境，大家边走边聊，有说有笑，一边登山一边拍美景，互相加油鼓劲，尽管汗流浃背，却也不觉得辛苦吃力，反而更有一份愉悦和清爽。这，就是团队的力量。

快乐，源于心境，是对事物的全身心投入。行程中，大家的快乐来自于投入和

分享。朋友间分享工作、生活和学习中的经验，聊聊自己的一些体会和想法，何尝不是一种快乐享受。来自黄金珠宝的同学，说说金价走势对于市场发展影响和预期；来自餐饮的同学，谈谈各地美食文化的起源和发展；来自商贸的同学，讲讲不同地域商旅文的发展趋势。谈笑风生间，友谊和情感在不知不觉中生根发芽……快乐很简单，只要你的全身心投入。

三天时间虽短，结下的友情却深。参加活动的同学纷纷表示：活动带回满满正能量，也结识了众多新同学和兄弟姐妹，温馨回忆终将铭记，友谊地久天长。快乐工作，快乐生活。让我们继续全身心投入工作，为公司发展注入新的活力，做出新的贡献。期待下次再相聚！

匠心育人 匠艺传承

黄金珠宝集团开展第一届“导师带教”活动

张颖

9月1日，“匠心育人·匠艺传承”豫园黄金珠宝集团第一届“导师带教”活动的拜师仪式在集团六楼培训中心举行。该项目由豫园股份牵头，集团工会和人力资源部协同开展，今年共有来自6个部门的9对“师徒”结对。集团总裁助理诸炜红、党委副书记兼工会主席邵小梦、工会副主席兼党群办公室主任周文宜、相关部门业务负责人、分工会主席30余人出席活动。

工会副主席兼党群办公室主任周文宜宣读《豫园股份“导师带教”行动计划的实施意见》，对项目背景、师徒资格甄选、项目进展及后续带教激励等内容作了详尽介绍。直营事业部赵铭及原料采购部陈琛作为师傅、徒弟代表作交流发言并领誓。

拜师仪式上，徒弟向师傅深鞠躬并双手敬上一杯拜师茶，师傅喝过饱含深情的拜师茶后，在与会者的见证下慎重签下带教协议。自此，师徒携手，以此为契，将光荣与责任一并传、帮、带。

随后，师傅们现场向爱徒赠送“锦囊”。金厂金守中师傅向其徒弟朱海明

赠送了一盒具有年代感金匠工具，斑驳的铁皮盒里珍藏的是金守中当年做学徒时亲自打造并使用的打金工具，中国手艺人的精华传承此刻全浓缩于宝盒之中。黄金交易所部长燕师傅赠送其徒弟沈登科一幅墨宝——“千里始足下，高山起微尘。吾道亦如此，行之贵日新。”诗出自居易《续座右铭》，激励徒弟成功需要日积月累，要在各方面对自己千锤百炼。

最后，集团总裁助理诸炜红、党委副书记兼工会主席邵小梦分别作讲话，让师徒们备受鼓舞。诸总寄语第一届“导



师带教”的9对师徒，希望大家注重日常积累，钻研业务、提升技能，为集团建设可持续发展的人才梯队多做贡献。邵主席表示，“导师带教”活动是公司培养高素质人才的一次新尝试。导师和徒弟要教学相长、互帮互助，出色地完成教学目标。导师不仅要倾囊相授，还要善于接纳年轻员工的先进理念，不断学习新的技术和理论；徒弟们则一定要抓住机遇，认真学习、虚心请教，在岗位上充分展示才华，尽快独当一面，为公司发展增添新的动力。



“寻找黄浦优质服务明星” 评选揭晓

童涵春堂丁碧军荣获“黄浦区十佳服务明星”称号，黄金珠宝集团马静、餐饮集团郑元芳荣获“黄浦区十佳服务能手”称号

本报讯 8月下旬，由黄浦区商务委、区总工会、团区委共同举办的“寻找黄浦优质服务明星”评选活动正式揭晓。童涵春堂丁碧军荣获“黄浦区十佳服务明星”称号，黄金珠宝集团马静、餐饮集团郑元芳荣获“黄浦区十佳服务能手”称号。

本次评选活动于今年5月正式启动以来，历经各企业推荐、网络投票评选、专家评审等程序，最终由评选小组综合评选出“黄浦区十佳服务明星”“黄浦区十佳服务能手”各10人。

8月28日，黄浦区召开了“2017黄浦优质服务明星”表彰暨黄浦商业系统服务质量工作会议，上海市商务委副主任吴星宝，黄浦区委常委、副区长陈卓夫出席了会议。会上，各级领导对黄浦区优质商业服务明星颁发了荣誉证书并戴上绶带。同时，会议指出服务质量是黄浦商业的宝贵财富和重要底线，进一步明确了黄浦提升商业服务质量、助力国际消费城市示范区建设的目标任务，在强化认识、培育文化、提高素质、补齐短板、打造品牌等方面下功夫，促进黄浦真正成为商业服务质量的高地和标杆。

张璟

豫园文化寻访之旅火热开走



本报讯 近日，以“工人、工厂、工运、工匠”为主题的上海职工城市定向文化寻访活动，随着一声枪响，在三山会馆火热开走。本次活动是为喜迎党的十九大胜利召开举办的，以团队参赛为主体，通过线上线下扫码并答题完成文化寻访之旅。线下唯一的路线正是豫园股份内圈，涵盖童涵春堂、湖心亭茶楼和上海梨膏糖商店。烈日炎炎却抵挡不住参赛者追寻文化的热情，全区43家大口单位、150余人参加了上午的健步走活动，在游戏竞技的过程中加强团队荣誉感、责任心和凝聚力，也逐步了解老字号的历史沿革、工匠精神，感受城市文明进步的成果。9月11日，线上城市定向寻访活动也已正式打响。线上活动预计有2万人参赛，线上路线辐射范围更为广泛，除黄浦区内的沪上老字号外，豫园股份四大主业的13家门店参与其中，参赛者只需微信运动抓取的记忆步数达标并完成线上答题，即有机会获得由门店提供的产品电子优惠券或特色纪念品一份。作为本年度企业员工节活动，在推广、宣传豫园老字号品牌的同时，凝聚一线、为一线员工搭建快乐、健康的大平台，以更好的状态投入到本职工作中，助力豫园实现更大的飞跃。

蕙韵